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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA, CELEBRADA POR EL PLENO EL  
7 DE JUNIO DE 2022 

 
 

ASISTENTES:  
 
Alcalde-Presidente: D. Juan Rodríguez Fernández Alfaro, 
Concejales: PP: D. Carlos Martín Miñarro. PSOE: D. Fernando Ayuso Hontoria, D. Emilio Benayas Bevia 
y Dª Patricia Ciruelos Martínez (conectada telemáticamente). CIUDADANOS: Dª Ana Rosa Piñeiro 
Merino, D. Antonio Alejandro Pugliese Pazos y D. Adrián Muñoz de Rodrigo. UNPA: Dª Ana Isabel 
Balandín Badajoz y Dª María Luz Sancho Moreno. ALPEDRETE PUEDE:  D. Francisco de Asís Miranda 
Ruíz Y Dª Itzíar González Tanago Meñaca VOX: Dª Amaya Acosta Barrera. IZQUIERDA 
UNIDA-REPUBLICANOS: D. Francisco Javier García Centeno. Concejales no adscritos: D. José Miguel 
Gordo Cáceres y Dª María Elena Sánchez Rodríguez. 
 
Excusaron su asistencia:  Dª María Rosario Peñalver Benito y Dª Florencia Navarro Chao. 
 
Secretaria: Dª Nieves Elvira Palacio. 
 

 
A las 10.00 horas del día siete de junio de dos mil veintidós, se reunieron en sesión  presencial, 
excepto Dª Patricia Ciruelos Martínez (conectada telemáticamente) en el Salón de la Casa de Cultura 
Asunción Balaguer, los arriba relacionados para celebrar, en primera convocatoria la sesión 
extraordinaria del Pleno a que han sido convocados. 
 
Abierta la sesión por el Sr. Alcalde,  se desarrolló la sesión según el siguiente Orden del día: 
 

ASUNTO ÚNICO. REPROBACIÓN DEL SR. ALCALDE Y SU EQUIPO DE GOBIERNO DEL 
AYUNTAMIENTO DE ALPEDRETE. 

 

 

D. Fernando Ayuso, en representación de los firmantes, dio lectura a la Moción de Reprobación. 
 

INTERVENCIONES: Abierto el turno de intervenciones, se suceden las que constan en el video de la 
sesión, que se encuentra incorporado al expediente de la sesión.     
 

VOTACIÓN:  
Sometida a votación, la Corporación por nueve votos a favor (3 del PSOE, 2 de UNPA, 2 de Alpedrete 
Puede, 1 de IU-RPS y 1 de Dª Elena Sánchez), seis en contra (2 del PP, 3 de Cs y 1 de D. José 
Miguel Gordo) y una abstención (de VOX), aprobó adoptar los siguientes acuerdos que se proponen 
en la Moción:  
 

- Reprobar al AIcalde y al Equipo de Gobierno del Ayuntamiento de AIpedrete por su incapacidad 
reiterada y confirmada para gobernar y gestionar los asuntos públicos de municipio. 
- Por la especial gravedad que los actos acaecidos conllevan, solicitar al Alcalde que cese en sus 
funciones a Concejal Don Carlos Martín Miñarro por mantener un comportamiento incompatible con 
su cargo, y a Doña Rosario Peñalver Benito por connivencia con eI y ocultación de los hechos. 
 

 
El Sr. Alcalde levantó  la sesión a las 11.10 horas, de lo cual como Secretaria doy fe. 
 

            VºBº 

              EL ALCALDE      LA SECRETARIA 
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